

## Dogodki

- OKTOBERSKA ROŽNOVENSKA  
POBOZNOST: *pol ure pred sveto mašo*;  
- MISIJSKA NEDELJA (19.10)  
- ŽEGNANJSKA NEDELJA (26.10.)  
- PRAZNIK VSEH SVETNIKOV  
(1.11.) *masi: ob 10h in 14.30, po popoldanski maši blagoslov grobov*;

### URNIK SVETIH MAŠ

torek, petek: 18h(19h)  
sreda: 7.30  
nedelja: 10h

### MOLITEV PRED NAJ-SVETEJŠIM

Petek, pol ure pred sveto mašo. Takrat je tudi priložnost za sveto spoved.

### ŽUPNIJSKA PISARNA

Pisarna je odprta po sveti maši.

### KRŠČEVANJE

Vpis: vsaj mesec dni pred krstom. S seboj prinesite rojstni list in družinsko knjižico.

Priprava: po dogovoru

### POROKE

Zaročenci naj se prijavijo vsaj mesec pred poroko. S seboj naj prinesejo krstni ali samski list ter opravljen tečaj priprave na zakon.

### POGREBI

Uredite z mrliškim listom, nato prijavite pogreb v župnijski pisarni in zatem na pogrebem zavodu. Hvala ker namesto cvetja darujete za maše in cerkev.

OKTOBER 27 PONEDELJEK	Sabina, mučenka	
OKTOBER 28 TOREK	Simon in Juda Tadej, apostola	18.00 + Marija Žnidarič
OKTOBER 29 SREDA	Ermelinda, devica	7.30 + starši in Franc Metlikovec
OKTOBER 30 ČETRTEK	Marcel, mučenec	
OKTOBER 31 PETEK	Bolfenk, škof	18.00 + Antonija Šemrov 18.00 + Anton Berdon
NOVEMBER 1 SOBOTA	VSI SVETI, slov. in zap. praznik	10.00 + Tadej Prijatelj, obl in Yerramy Hibbens 14.30 za farane 17.00 molitev rožnega venca
NOVEMBER 2 NEDELJA	SPOMIN VSEH VERNIH RAJNIH	10.00 za farane 10.00 po namenu svetega očeta
NOVEMBER 3 PONEDELJEK	Viktorin Ptujski, škof	
NOVEMBER 4 TOREK	Karel Boromejski, škof	18.00 + Anton Berdon 18.00 + Ivanka Kršmanc
NOVEMBER 5 SREDA	Zaharija in Elizabeta	7.30 + Anton Šemrov, obl.
NOVEMBER 6 ČETRTEK	Lenart, opat	
NOVEMBER 7 PETEK	Ernest, opat	18.00 + Francka Trdina 18.00 + Anton Berdon
NOVEMBER 8 SOBOTA	Bogomir, škof	
NOVEMBER 9 NEDELJA	Posvetitev Lateranske bazilike (zahvalna ned.)	10.00 + Dragica in Stanko Urbančič

# Naš Rakek

## Oznanila župnije Rakek

Letnik XXI, številka 20; 13. 10 2014, ŽUPNIJA RAKEK, Na vasi 25, 1381 Rakek;  
tel.: 01 / 7051-552; TRR: SI56 0201 0026 0512 478  
odgovarja: Gregor Gorenc, žpk., 051 / 388-065;  
<http://www.zupnija-rakek.rkc.si/>

## KRALJICA VENCA ROŽNEGA...



Oktober je mesec rožnega venca in prav bi bilo, da si, četudi niste »strasten« molivec, izdelate svojega. Morda pa že celo imate spletenega, pa se tega sploh še niste zavedli. Sama izdelava ni težka: potrebujete le vrstico, jagode in seveda križ. Je pa zato čas izdelave precej odvisen od posameznika in njegovega življenja.

Kot rečeno, potrebujete vrstico. Spletli jo boste iz vezi, s katerimi ste povezani s svojimi bližnjimi. In daljni- mi. Ki pa so tudi vaši bližnji.

Vzemite najprej sorodstvene vezi. Te so najmočnejše. To, kar nas veže s starši, kar kot otroci prejmemo od njih in kar kasneje, če Bog da, kot starši posredujemo svojim otrokom, je popkavnica. Ki pa jo je slej ko prej treba prerezati.

Kar nas povezuje z brati in sestrami, strici in tetami, bratrance in sestričnami v vseh mogočih in nemogočih kolenih ali komolcih, se včasih zna razrasti v ograjo, ki je čreda ne zna, ne zmore in morda ne sme preplezati. Čeprav se vedno najde kakšna luknja.

Dodajte nato prijateljske vezi. Za te ste se odločali sami: nekatere so šibke, druge močnejše; nekatere nujne, druge spet ne tako zelo; nekatere so pomembne, druge bolj mimobežne; nekatere dragocene, druge nepotrebne. In razen slednjih prav vse vpletite v svojo življenjsko vrstico ter močno zategnite.

Zgodi se, in hvala Bogu ne tako poredko, da se iz kake prijateljske vezi razvije posebna vez. Nova vez. Življenjska vez. To vez pazljivo čuvajte in jo uporabite kot zadnjo. Ne za okras. Čeprav je res, da je prav ta vez še posebej barvita. Z njeno pomočjo boste na vrstico pritrjevali jagode.

Jagode so lahko lesene. Kamnite. Jeklene. Volnene. Plastične. Umetne. Steklene. Pristne. Lažne. Jasne. Dobro ohranjene. Obtočene. Podarjene. Ukradene. Očiščene. Umazane. Sve-te. In ne tako zelo... Odvisno pač, kako ste zastavili svoje življenje. In po katerih vetrovih obračate svoj plašč, kadar zapaha.

A ne glede na to, kakšne jagode boste izbrali, vse se bodo prej ali slej povezale. V veseli del. Pa žalostni. In častitljivi. Ter svetli.

Z vezjo popolnosti, ki je ljubezen, na svoj življenjski rožni venec pritrдите še križ. Kristusa. In zaupajte: ljubezen, ki nas povezuje z našim Očetom, je vez, ki se nikoli ne pretrga.

In naj vam ne bo nerodno, ne bodite preponižni, predvsem pa ne preponosni, da svojega veselja, svojih žalosti, svojega ponosa, svoje vere ne bi prepletli – premolili z Marijo.

(po G. Čušinu)



## SVETNIK MESECA

21. oktober  
Uršula

Zgodba o tej devici in mučen-ki je zelo skrivnostna. *Legenda izvira iz desetega stoletja, ima pa nedvomno zgodovinsko jedro: gre za skupino devic, ki so umrle kot mučenke, najbrž v času Dioklecijanovega preganjanja kristjanov (na začetku 4. stoletja) in so bile v sedanjem Kölnu žrtve svojega krščanskega prepričanja ali devištva, morda tudi obojega. Je zavetnica ženskih vzgojnih zavodov, kajti sv. Angela Merici, ki je leta 1535 ustanovila redovno družbo, ki ji je bil namen vzgoja deklet, je za zaščitnico te svoje ustanove izbrala sveto Uršulo, po njej se članice tudi imenujejo – uršulinke. Upodabljajo jo s puščico v roki, z mučeniško palmo, z zastavo s križem, s krono, s plaščem, razprostrtim nad svojimi tovarišicami.*

## OBVESTILA

### - OKTOBRSKA ROŽNOVENSKA POBOŽNOST

V mesecu oktobru ste ponovno vsi farani vabljeni k molitvi rožnega venca pol ure pred sveto mašo v župnijsko cerkev. Ob petkih jo bodo oblikovale veroučne skupine. Prav tako radi molite tudi doma v družini.

### - MISIJSKA NEDELJA (19.10.)

Ob letošnji misijonski nedelji nas bo vodila misel: »Prižgimo plamen veselja!« Papež Frančišek vedno spodbuja k veselju, ki ga moramo razodevati, oznanjati in pokazati vsi kristjani- kaj šele oznanjevalci evangelija, ki je veselo oznanilo. Prosimo za vse oznanjevalce evangelija, da bi ostali goreči v svojem krščanskem poklicu.

Pri vhodu bo nabiralnik, namenjen vašim darovom za misijone. Bog povrni!

### - ŽEGNANJSKA NEDELJA (26.10.)

Za našo župnijo bo ta dan poseben praznik, saj se spominjamo obletnice posvetitve farne cerkve, ki je središče duhovnega življenja župnije. V tem svetišču se delijo zakramenti, tu ljudje prejemo posebne milosti in tu se dogajajo spreobrnjenja.

Ta dan bo tudi dan spovedovanja pred praznikom Vseh svetih. Med sveto mašo in po njej, bo navzoč spovednik od drugod. Vabim vas, da opravite spoved, da boste lahko prejeli odpustke, ki jih Cerkev naklanja v tem času, in jih namenili za vaše pokojne.

### - PRAZNIK VSEH SVETIH IN VERNIH DUŠ DAN (1. in 2.11.)

Na ta praznik smo povezani z vsemi ki so že pri Bogu in so naši priprošnjiki. **Dopoldanska praznična maša bo ob 10. uri. Molitev na pokopališču in blagoslov grobov bo po popoldanski maši ob 14.30. Ob 17. uri bomo v farni cerkvi molili rožni venec za vse naše rajne. Vabljeni.**

*Cerkev naklanja v prvih osmih dneh novembra popolni odpustek za vsak obisk pokopališča in molitev za rajne. Ta velja pod običajnimi pogoji, kar pomeni da je kristjan prejel zakrament sprave, obhajila ter molil po namenu svetega očeta. Že sedaj, v mesecu oktobru povabljeni, da v pisarni sporočite imena vaših pokojnih, s katerimi nas povezuje hvaležnost in dobrota ter dobra dela. Vabim vas da priporočate rajne v skupno molitev in svete maše. Zanje bomo poimensko molili pri popoldanski maši na praznik Vseh svetih ter tudi v mesecu novembru.*

*V preteklem mesecu smo oglasili in nekoliko očistili župnijske orgle. V prihodnosti bo potrebno temeljito očistiti piščali. Bog povrni vsem ki ste darovali pri ofru v ta namen. Zbrali smo 550 €, strošek oglasitve pa je bil 300 €.*

### DOBRA DELA

*Bog povrni sorodnikom, ki so darovali namesto cvetja za sveto mašo za + Miro Tomc.*

### CERKEV ČISTIJO IN KRASIJO:

- sobota, 18. 10. ob 8. uri: Partizanska cesta
- sobota, 25.10. ob 8. uri: Ljubljanska cesta
- petek, 31.10. ob 8. uri: Gasilska in Vrtna ulica
- sobota, 8.11. ob 8. uri: Pot na Killovec in Pot v Dele

## GODOVI IN SVETE MAŠE

OKTOBER		
13 PONEDELJEK	Edvard, kralj	
OKTOBER		
14 TOREK	Kalist , papež	18.00 + Mira Tomec 18.00 + Francka Rot, obl.
OKTOBER		
15 SREDA	Terezija Jezusova, cerkv. učiteljica	7.30 + Luka Tolić
OKTOBER		
16 ČETRTEK	Hedvika, redovnica	
OKTOBER		
17 PETEK	Ignacij Antiohijski, škof	18.00 + Fani in Drago Zupančič 18.00 + starši Meden in Kogej
OKTOBER		
18 SOBOTA	Luka, evangelist	
OKTOBER	<b>29. nedelja med letom (misijonska)</b>	<b>10.00 za farane</b>
OKTOBER		
19 NEDELJA		
OKTOBER		
20 PONEDELJEK	Irena, mučenka	
OKTOBER		
21 TOREK	Uršula, mučenka	18.00 + Janez in Ivanka Steržaj 18.00 + Marinka Stefanovska
OKTOBER		
22 SREDA	Janez Pavel II, papež	7.30 + Stane Bambič
OKTOBER		
23 ČETRTEK	Janez Kapistran, duhovnik	
OKTOBER		
24 PETEK	Anton M. Claret, škof	18.00 + Ana in Matija Mekina
OKTOBER		
25 SOBOTA	Daria, mučenka	
OKTOBER		
26 NEDELJA	<b>30. nedelja med letom ŽEGNANJSKA</b>	<b>10.00 + Mira Tomc, Marija Slabšak, Meden 10.00 + iz družin Gornik in Kranjc</b>



## MISEL ZA ŽIVLJENJE

*Moliti za mene pomeni biti eno s Kristusovo voljo štiriindvajset ur na dan, živeti za njega, z njim, v njem. Molitev je veselje. Molitev je žarek Božje ljubezni. Molitev je upanje večne sreče. Molitev je plamen, ki gori z Božjo ljubeznijo zate in zame.*

(Mati Terezija)

## BRALCI BOŽJE BESEDE

**29. NED. MED LETOM (19.10.):**  
MARJANCA GODEŠA,  
MATEJ KRANJEC

**30. NED. MED LETOM (26.10.):**  
VESNA HRIBERNIK,  
MARJETA HRIBERNIK

**VSI SVETI (1.11.):**  
ob 10. uri  
MARIJA BREZEC,  
SIMONA ŠUSTERŠIČ  
ob 14.30  
EDES PREŠEREN,  
MEDARD ŠVIGELJ

**VERNI RAJNI (2.11.):**  
MEDARD ŠVIGELJ,  
ROMANA GODEŠA

**POSVETITEV LAT. BAZ. (9.11.):**  
VESNA HRIBERNIK,  
MARJETA HRIBERNIK